



Я Левановский, 1962

В непосредственной близости от Компъеня, недалеко от предмостных укреплений правого берега, у Марньи, находился особый бургундский корпус, возглавляемый капитаном Нуалем.

Жанна сразу разглядела слабое место врага. Нужно было, не дожидаясь, пока герцог и англичане переменят позиции, нанести удар по корпусу у Марньи. В случае успеха — а в успехе, учитывая малочисленность отряда Нуаля, почти не было сомнений — следовало, развивая удар, бить по бургундцам, находившимся в Клеруа. Если бы и эта операция прошла удачно, англичане оказались бы в мешке между го-